
с 1 по 15 июля 2019 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

РУССКИЙ САХАР
сахар-рафинад 
прессованный ТУ 1/500
Русагро-Сахар
арт. 67369

(67369) 

ГРЕЧА
ядрица 1/900
Ангстрем
арт. 13193

(13193) 

-31%

ЧИБО ГОЛД МОККО
кофе растворимый 
1/70 м/у
Чибо
арт. 21944

(21944) 

-42% AQUAFRESH
зубная паста 1/50
Мягко-мятная,
Освежающе-мятная 
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 19952              ,  19953 

(19952) (19953) 

-40%

53.35

32.00

32.75

22.50

-38%

55.43

34.50

120.90

69.90



Желаем быть всегда 
настроенными на успех, 
получать желанную 
прибыль, легко 
и просто 
находить клиентов, 
развиваться и 
стремиться к лучшему!  

Мы благодарим вас 
за плодотворное 
сотрудничество 
и гордимся каждым 
из вас!

Пусть всё получается 
так, как задумано, а мечты сбываются! 
Здоровья вам, позитива и море положительных 
результатов!

За последние 2 месяца автопарк нашей компании увеличился 
на 38 автомобилей!

22 новые газели ,10 многотонных автомобилей Hino и 6 грузовых 
транспортировщиков Scania уже готовы отправиться 
к вашему магазину.

Так же,мы рады рассказать вам, что автопарк компании «Сладкая 
жизнь» поддерживает тенденцию перехода автомобилей 
на экологичное топливо, поэтому работу грузовиков Scania 
обеспечивает природный газ метан. 

Он дешевле не только бензина и солярки, но и пропан-бутана, 
а выбросы CO 2 при его сгорании минимальны. 

Грузовик на природном газе экологичнее дизельного и на 15% 
дешевле в обслуживании и эксплуатации. 

Мы делаем акцент вовсе не на дешевизне метана, а на экологии, 
и будем стараться вносить свой вклад в её поддержку и развитие.

Все  машины оснащены системой навигации, GPS и термодатчиками, 
а отследить ваш заказ всего в два клика вы можете в нашем мобиль-
ном приложении «Сладкая жизнь».

Забота о вашем бизнесе - наша главная цель.

Проект «Авокадо» набирает обороты.

На данный момент франшиза «Авокадо» успешно реализована в  164-х магазинах.

Наши партнёры увеличивают свой товарооборот, набирая всё больше опыта и уверенности.

Совместными усилиями мы ежедневно совершенствуемся , учитывая все детали и тонкости работы.

Нет задач, на которые мы не найдем решение. Франшиза «Авокадо»- как второе дыхание для вашего бизнеса с до-
полнительными бонусами и уникальным прайсом.

Новейшее техническое и компьютерное оборудование, индивидуально подобранная и проверенная 
технология роста продаж, свобода в выборе поставщиков, обучение персонала и многое другое, 
что вам точно понравится!

Составить эффективную конкуренцию для федеральных сетей, 
увеличивая свой товарооборот и чек покупателя -реально!

«Авокадо» - это удобство работы, партнерские отношения 
и индивидуальный подход

Более подробно о программе вы можете узнать на сайте avocado.swnn.ru

Успешный старт 
программы «Авокадо»

магазинов 
открыто!190

Время- самый дорогой ресурс, тратить его нужно осознанно и четко расставляя 
приоритет.

Именно для экономии вашего времени,  комфорта и маневренности в работе было 
разработано бесплатное мобильное приложение «Сладкая жизнь».

Его функционал настроен интуитивно, чтобы с первых  минут использования 
вы без труда могли выбрать нужное действие и получить по нему обратную связь.

Оформить заказ самостоятельно , проверить время отгрузки или отследить доставку стало невероятно просто. 
Достаточно нескольких нажатий по экрану вашего смартфона и никаких звонков!

Используйте время в вашу пользу, скачивайте мобильное приложение «Сладкая жизнь» прямо сейчас.

Приложение доступно в «App Store» и «Google play».

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ 
РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ 
С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ 

ПРАЗДНИКОМ!

ПОКУПКА НОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ

МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

СТОЛИЧНАЯ
колбаса п/к 1/300
Чернышихинский МК
арт. 15548

(15548)

КРЕМЛЕВСКАЯ
колбаса вареная 
1/400 н/о в/у
Черкизово 
арт. 34091

(34091)

БОГОРОДСКАЯ
колбаса с/к
прессованная
Черкизово
арт. 63430

(63430)

ЛИВЕРНАЯ 
СЛАВЯНСКАЯ
колбаса ГОСТ н/о
Дэмка
арт. 95647

(95647)

183.87

150.90
цена за 1 кг

273.96

199.90
цена за 1 кг

ДОКТОРСКАЯ ПО-
ЧЕРНЫШИХИНСКИ
колбаса вареная
Чернышихинский МК
арт. 20521

(20521)

ДЭМКА
ветчина 
Золото Дэмки
арт. 18679

СЕРВЕЛАТ 
АВСТРИЙСКИЙ
колбаса в/к 
Дэмка
арт. 35062

(18679)

БЕЛОТТА, 
ПАЛЕРМО
колбаса с/к 
1/70 нарезка
Егорьевская фабрика
арт. 98639              , 
98641

(98639)

ДЕРЕВЕНСКИЙ
паштет печеночный 
жареный 1/150
Егорьевская фабрика
арт. 72854

(35062)

ПИКНИК
шпикачки газ. н/о
Дэмка
арт. 23562

(23562)

323.24

249.90
цена за 1 кг

91.55

72.00
67.86

52.90

191.58

158.40
цена за 1 кг

251.77

209.00
цена за 1 кг

МОСКОВСКАЯ
колбаса в/к
Чернышихинский МК
арт. 13081

(13081)

ВЫГОДА
280 РУБЛЕЙ

В акции не участвуют 
клиенты отдела супермаркетов и сети.

+
1+1

679.79

459.90
цена за 1 кг

ВЫГОДА
220 РУБЛЕЙ

166.11

112.90

-32%

-30%

ОКОРОК 
СТОЛИЧНЫЙ
в/к большой кусок
Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 92524

(92524)

349.35

285.90
цена за 1 кг

ИМПЕРИЯ ВКУСА
ветчина с индейкой
1/400
Черкизово
арт. 23792 (23792)

121.07

84.90
620.56

339.90
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 16%

при покупке 1 упаковки сосисок 
«С КЕТЧУПОМ» (1 кг) (арт. 76298)
в ПОДАРОК 1 штука паштета 
«С ЛУКОМ» 1/210 1/70 (арт. 87115)

(98641)

(72854)

120.11

87.00

-28% -40%
ДОКТОРСКИЕ
сосиски 1/440 
Чернышихинский МК
арт. 12347

(12347)

124.95

74.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЧЕЧИЛ-СПАГЕТТИ
сыр с чесноком, 
с укропом 1/120
Красногвардейский
МЗ
арт. 26324             ,
26321

ЯНТАРЬ, ДРУЖБА
сыр плавленый 60%, 
55% 1/200 пл/кор
Карат
арт. 95351             , 
95352

СМЕТАНКОВЫЙ 
сыр 50%
Традиционный
Молград
арт. 12881

АРИСТОКРАТ 
СЫРНЫЙ
сыр 50% с аром.
грецкого ореха
Молград
арт. 12882

КОРОЛЬ 
АРТУР
сыр 50% 
весовой 
Добряна
арт. 55038

РОССИЙСКИЙ
сыр твердый 50%
весовой
Починковский МСЗ
арт. 36153

ЦАРКА
йогурт с фруктовой начинкой 
Земляника, Черника, 
Персик/маракуя 
3,2% 1/400
арт. 33813             , 
33815             ,
33816

АЛЬПЕНЛЕНД
йогурт 2,5% 1/95 (Малина/яблоко-
груша, клубника/
персик-манго)
Эрманн
арт. 26326             , 
26327

БЕЛЫЙ ГОРОД
сливки стерилизованные 
10% 1/200
Пармалат
арт. 99159

АЛЬПЕНЛЕНД
йогурт 0,3% 1/95 (Вишня/некта-
рин-дикий апельсин, Клубника/
персик-маракуйя, Лесные 
ягоды/яблоко-груша)
Эрманн
арт. 25320             ,
25322             , 
51129

FRUTTIS
продукт йогуртный 
Marve, Disney 1/110 
(клубника/персик)
Кампина
арт. 18691            ,
18694

(26321)(95352)
(26324)(95351)

94.00

85.90
66.93

52.00

420.00

390.00
цена за 1 кг

426.00

395.00
цена за 1 кг

461.90

430.00
цена за 1 кг

401.90

348.00
цена за 1 кг

51.00

46.50

12.35

10.40
37.36

29.50
10.81

9.00
21.00

16.50

ДРУЖБА
сыр колбасный
копченый 30% 1/400
Рязань
арт. 29336

(29336)

102.50

77.00

-25%

-30%

-30%

(12881) (12882) (55038) (36153)

(33816)

(26327) (99159)

PARMALAT
низколактоз. 
молоко 1,8%,
ультрапаст.  1 л
Пармалат
арт. 99156

(99156)

(25322)
(51129) (18694)

(33815)

(26326)
(25320)

(18691)

(33813)

КРАСНОБАКОВСКОЕ
спред 1/175 п
Краснобаковские МП
арт. 28203

(28203)

ПРОВАНСАЛЬ
майонез Слобода 
67% 1/400 м/у
Эфко
арт. 14973

(14973)

МИЛАДОРА
майонез 50% 1/825
в асс-те 
Нэфис-Биопродукт
арт. 97845             , 
97846

(97846)
(97845)

АКТИВИА
йогурт питьевой 2,4% 
1/290 в асс-те
Данон
арт. 91706, 11878, 
91707, 75522, 75520, 
75519, 26984, 75518

ДАНИССИМО
продукт творожный 
1/130 в асс-те
Данон
арт. 86070, 86074, 86075, 86076, 86065, 
91710, 94671, 11880, 14910, 19156, 26882

31.20

21.90 

47.20

43.00
101.77

78.90

-26%-29%

63.07

46.50
86.08

60.50

ДОБРАЯ 
БУРЁНКА
молоко 3,5%
ультрапастер. 
1/950 
Саратовский МЗ
арт. 34212

(34212)53.25

35.50
50.36

35.50

-33%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

42.00 44.00 25.00 47.00

91.25

85.00

16.70

15.90

21.57

20.50

21.32

20.30
6.97

6.60

NELINO
шоколад молочной 
начинкой 
и злаками 1/80
арт. 33926

NELINO
шоколад молочной 
начинкой 
и еченьем 1/85
арт. 34051

NELINO
шоколад молочный 
1/50 (клубничная 
начинка, молочная 
начинка)
арт. 34056              ,
34058

NELINO
шоколад молочная 
начинка 1/100 
арт. 34063

ТИЛЬЗИТСКИЙ, 
ГОЛЛАНДСКИЙ, ГАУДА
сыр 45% 1/150 нарезка Smart
арт. 17940             , 
17941            , 17939

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ
б/п 1/35 Smart 
в асс-те
арт. 46538             , 
46537             , 46539

(33926) (34051)
(34056)

(34058) (34063)

(17939)

(46539)

(17941)

(46537)

(17940)

(46538)

ИМБИРНЫЕ 
пряники
1/400 Smart
арт. 82079

(82079)

ПЛОМБИР 
пряники
1/400 Smart
арт. 10258

(10258)

ОРЕХОВЫЕ, 
МЯТНЫЕ
пряники 1/400 
Smart
арт. 73192             , 
96429

(96429)
(73192)

ПРЯНИКИ
с начинкой вареная 
сгущенка 1/300 Smart
арт. 73190

(73190)

ЧАЙ SPAR
черный 
20 пак. б/я
арт. 95863

(95863)

ДЕРЕВНЯ ПОДНОВЬЕ
майонез Провансаль 
1/750 дой-пак
арт. 14119

(14119)

ВЕЧЕРНИЕ, 
ЯРМАРОЧНЫЕ
пряники 1/400 
Smart
арт. 82078             , 
73193

(73193)
(82078)

44.93

41.47

27.77

25.63
43.78

40.42

43.78

40.42
15.16

14.30

74.95

71.00

42.46

39.19

ШАШЛЫЧНЫЙ, ТОМАТНЫЙ, 
ОСТРЫЙ, БОЛГАРСКИЙ
кетчуп 1/280
арт. 65806              , 
65808              , 65805              ,
65807

ЛАПША
б/п 1/75 Smart в асс-те
арт. 45181            ,
45183             , 45180             , 
45182

ВЕРМИШЕЛЬ
б/п 1/60 Smart в асс-те
арт. 68804              ,
68802              , 68803              , 
60905

(65805)

(45180)(68803)

(65807)

(45182)(60905)

(65808)

(45183)(68802)

(65806)

(45181)(68804)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ДОМАШНИЕ
пельмени
1/900
Чернышихинский МК
арт. 18399

(18399)

10.71

7.30

161.88

104.90

82.75

63.90

37.17

25.50

167.58

124.90

41.55

37.00
43.06

28.90
23.25

20.50
29.45

26.50

11.54

7.80
23.55

15.90

190.92

167.90
цена за 1 кг

207.09

184.90
цена за 1 кг

131.21

98.65
цена за 1 кг

121.52

99.90

КУПАТЫ 
ГУРМАН 
с сыром 
10 кг 
Курников
арт. 33808

ПОЖАРСКИЕ 
котлеты 
куриные 4 кг
Дарина
арт. 58944

КОТЛЕТЫ 
РЫБНЫЕ 
вес.
Балтко
арт. 35439

КОТЛЕТЫ 
1/450
Золото 
Дэмки
арт. 80372(33808) (58944) (35439)(80372)

ПЛОМБИР 
ГОРОДЕЦКИЙ
мороженое 1/100 
в вафельном
рожке
Велрус
арт. 12374

КУПАТЫ СВИНЫЕ
замороженные лоток 
1/470
Чернышихин- 
ский МК
арт. 97800 

48 КОПЕЕК
мороженое пломбир 
1/150 в асс-те (ваниль, 
шоколад)
Нестле
арт. 75011
                  , 
91215

ВОЛОГОДСКИЙ 
ПЛОМБИР
мороженое брикет 
в шококоладных
вафлях 1/90
Айсберри
арт. 98103

БОН ПАРИ 
ДЖАНГЛИ
замороженый 
десерт ваниль/
клубника 1/47
Нестле
арт. 91983

БОН ПАРИ 
ВЗРЫВНОЙ 
УРАГАН 
клубничный 
и апельсиновый 
лед со взрывной 
карамелью 1/63
Нестле
арт. 74901

ПЛОМБИРКИН
мороженое ванильное 
9,5% вафельный 
стакан 1/70
Давайс 
арт. 22258

ЦЕЗАРЬ 
ЦАРСКИЕ
пельмени 
с говядиной 
и свининой 
1/450
Морозко 
арт. 59201

ПЛОМБИРКИН
мороженое шоколадное 
с натуральным какао-порошком 
9,5% вафельный 
стакан 1/70
Давайс 
арт. 22259

ЛЕТО
мороженое Гранатовый 
фреш 12% 1/95
в красном рожке 
Давайс 
арт. 36001

(12374) (91215) (98103)

(59201)

ДЗЕРЖИНСКИЕ
пельмени 
1/420
Дэмка 
арт. 15702

(15702)

(97800)

(91215)

(91983) (74901)

(22258) (22259) (36001)

ЛАКОМСТВО
мороженое 
в шоколадно-
сливочной глазури 1/90
(крем-брюле, 
шоколадное)
Коровка из Кореновки
арт. 98503             , 
98504

(98504)
(98503)

-31%

-33%

43.23

29.90

40.36

26.90

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов и сети.

3+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

При покупке 3-х штук пельменей «ГОРЬКОВСКИЕ» 
из отборной Говядины 1/500 (арт. 20017)
в ПОДАРОК 1 штука пельменей «ГОРЬКОВСКИЕ» 
из Баранины 1/500 (арт. 20016)*

+

ВОЛОГОДСКИЙ 
ПЛОМБИР
мороженое в вафельном 
стаканчике 1/100 в асс-те
Айсберри
арт. 15449             , 
15448             , 15447

(15448)
(15449)

(15447)

-48%
В акции не участвуют клиенты опта и сети.

+

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

«КАРАВАЕВО» 
арт. 99812 - мороженое пломбир 1/70 вафельный стаканчик
арт. 99811 - мороженое пломбир Крем-брюле 1/70 вафельный стаканчик
арт. 99810 - мороженое пломбир Шоколадный 1/70 вафельный стаканчик
арт. 99809 - мороженое пломбир С изюмом 1/70 вафельный стаканчик
арт. 99807 - мороженое Эскимо в шоколадной глазури 1/65
арт. 99808 - мороженое пломбир в вафельном рожке 1/100
арт. 15507 - мороженое пломбир 1/400 ПЭТ

При покупке любых 4-х коробов в ПОДАРОК 1 короб мороженого 
пломбир «КАРАВАЕВО» 1/70 вафельный стаканчик (арт. 99812)

4+1

305.90

159.90



ОВСЯНОЕ
печенье вес.
Братья Гримм	
арт. 34211

ТВОРОЖЕНКА
печенье вес.
Здоренко А.Г.
арт. 35105

NUTELLA & GO
шоколадная паста с хлебными 
палочками 
Т-1 1/52
Ферреро
арт. 96171

ВОСХИЩЕНИЕ
печенье вес.
Здоренко А.Г.
арт. 35103

ВАФЕЛЬНЫЕ ТРУБОЧКИ
1/180 (сливочные, 
крем-брюле) 
Вереск
арт. 28384
                    ,  
28395

МАРМЕЛАД 
АССОРТИ
3 кг
Перевозникова
арт. 12892

АМЕРИКАНО 
NEW
печенье 1/270
Кухмастер
арт. 27693

МУЛЯ КРАСОТУЛЯ
печенье 4,5 кг, 5 кг
Сладкая 
слобода
арт. 99629
                   , 
99630

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ЧУПА-ЧУПС
фрукты+колла 
1/12
Ван Мелле
арт. 47959

(47959)

38.45

26.90

56.30

39.90

42.25

29.90

35.81

25.90
78.64

52.90

70.54

49.90

52.90

36.90

119.03

87.90
цена за 1 кг

74.50

52.90

149.38

99.90
цена за 1 кг

183.07

137.30
цена за 1 кг

145.12

101.90
цена за 1 кг

183.23

128.90
цена за 1 кг

93.60

78.20
цена за 1 кг

138.00

97.90
цена за 1 кг

168.00

119.90
цена за 1 кг

35.24

24.90
76.14

71.00

ДЕТСКИЙ МИНЬОН
шоколад молочный 
фигурный на палочке 
с печеньем 1/24	
Натс Трейд
арт. 99819

КОКОСОВОЕ
печенье 1/270
Кухмастер
арт. 27749 

ЗОЛОТАЯ 
СИМФОНИЯ
печенье 
1/230
Кухмастер
арт. 27695
 

КУКУРУЗНЫЕ 
ПАЛОЧКИ, КОФЕ
печенье 1/280
Продвагон
арт. 41730
                   , 
41728

МЮСЛИ
запеченные 
с орехом 
1/350
Ого
арт. 42720 

ЯЙЦА
с жевательным 
мармеладом
Конфитрейд
арт. 24841             ,
24845             ,  
24842

АМЕРИКАНО 
NEW
печенье 1/180
Кухмастер
арт. 27671

(99819)

(27749)

(27695)

(41728)
(41730)

(42720)

(12892)

(27693)

(99630)
(99629)

(12892) (33916)

(34211) (35105)

(96171)

(35103)

(28384)
(28395)

(24842)

(27671)

(24845)
(24841) 

-25%

-30% -29%

-29%

-29%

6.68

5.01

ЗЕФИР
3,5 кг в асс-те
КФ Нева
арт. 37958, 87633, 
33245, 33244, 
33242, 33243

ТРУБОЧКИ
шоколадные 
с ванильной 
начинкой 2 кг
Метрополис
арт. 33827

КРУАССАНЫ
с фруктовой 
начинкой 1,5 кг
арт. 33916

КРЕМАРЕО
печенье ванильное,
клубничное 1/100
Кухмастер
арт. 27665             , 27599

(27665) (27599)

29.50

20.50

АКУЛЬЧЕВ 
Мяфли 1 кг
ПК Акульчев
арт. 26344

(26344)

-35%

212.24

136.90

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 17%

Торт бисквитный 
«FARETTI» 
арт. 16294 - Вишневый 1/400 
арт. 65136 - Карамельный 1/400
арт. 16295 - Клубничный 1/400
арт. 16296 - Малиновый 1/400
арт. 65137 - Трюфельный 1/400
арт. 16297 - Черничный 1/400
арт. 65138 - Шоколадный 1/400 
При покупке 5 штук в любом ассортименте
в ПОДАРОК 1 штука*  торт бисквитный 
«FARETTI» Клубничный 1/400 (арт. 16295)

+

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

арт. 16283 - «МАМБА» жевательная конфета Тропикс 1/26,5
арт. 64082 - «МАМБА» жевательная конфета Ассорти 1/26,5 
арт. 16284 - «МАМБА» жевательная конфета 2в1 1/26,5

При покупке по 1 блоку в ПОДАРОК 1 блок* жевательной 
конфеты «МАМБА» Тропикс 1/26,5 (арт. 16283) 

-30%
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

при покупке 3-х штук (1 штука=1 кг)
желейных конфет «ЖИВИНКАЯ» со вку-
сом ароматного арбуза 1 кг (арт. 84422)
в ПОДАРОК 1 штука*

+
3+1

5+13+1
+



379.00

314.90
цена за 1 кг

371.25

333.00
цена за 1 кг

218.75

196.00
цена за 1 кг

Срок реализации 
60 суток

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

АССОРТИМЕНТ

К ПИВУ!

118.73

99.90

52.63

44.90
71.67

59.90

63.50

48.50
13.52

9.40
30.74

25.00

50.77

43.00

52.62

44.70
84.70

93.50
63.50

76.90

8.68

6.50
120.56

77.50

83.42

68.00
61.59

50.00

51.41

34.90

106.50

89.50

48.75

42.50

СКУМБРИЯ
кусочки х/к 
1/300 в/у
ИП Лукашов Д.В.
арт. 81616 

САЛАКА
х/к в г/с 1/150
ИП Лукашов Д.В.
арт. 24807

МОЙВА
х/к н/р 1/150
ИП Лукашов Д.В.
арт. 34952

МОСКОВСКИЙ 
КАРТОФЕЛЬ
чипсы 1/130 в асс-те 
Русский продукт
арт. 41789             , 
41790             , 
41788

ВОРОНЦОВСКИЕ
сухарики 1/40 в асс-те
Руско
арт. 34849             , 
35015             , 
34852

ХРУСТИМ БАГЕТ
сухарики 1/60 в асс-те
Фрито Лей
арт. 71847             , 
88432             , 
79225             , 
71848

КОЛБАСКИ 
СНЭККЕР
1/35 в асс-те
СВКА
арт. 34736             , 
34729

ЧУБУК
соломка соленая 
1/40
СМ Собакина
арт. 9910

ДЖАЗ
Коктейль из орехов 
и сухофруктов 
Студенческий 1/150
Натс Трейд
арт. 22192

ЛЕЙЗ
чипсы 1/150 в асс-те
Фрито Лей
арт. 72143, 72141, 72146, 
64632, 64633,72142, 
25556, 25554, 95804, 
95805, 72140, 79464, 
25554, 25556

ЛЕЙЗ ИЗ ПЕЧИ
чипсы 1/85 в асс-те
Фрито Лей
арт. 15789, 15791, 
15792, 22086

ТЮЛЬКА
неразделанная 
холодного копчения 
1/100 Капитан
ИП Лукашов Д.В.
арт. 35459  

ГОРБУША
б/г х/к 600+ вес.
Фосфорель
арт. 24938

ПЛОТВА
вяленая
Нижегородрыба
арт. 35766

ЛЕЩ
вяленый
Нижегородрыба
арт. 35764

ГОРБУША/
СКУМБРИЯ
косичка Ассорти 
х/к в/у 1/200 
Рыбная миля
Фосфорель
арт. 15931

ПИВНОЙ 
НАБОР
из горбуши
х/к в/у 1/150 
Фосфорель
арт. 66299

(81616)

(24807) (34952)

(41788) (34852)(71848)

(34729)(9910)(22192)

(41790) (35015)(79225)

(34736)

ЧИПСЫ  
СНЭККЕР
мясные 1/30 в асс-те
СВКА
арт. 34739             , 
34740

(34740)
(34739)

МЯСО
кролика, Оленины 
1/50
СВКА
арт. 34737             , 
34748

(34748)
(34737)

КАБАНОС
колбаски 1/70 
(с курицей, 
с чили, 
со свининой)
арт. 24585             , 
24586             , 
24587

(24587)
(24586)

(24585)

(41789) (34849)(88432)
(71847)

(35459)

(24938)

(35766) (35764)

(15931)

(66299)

НАБОР К ПИВУ
из горбуши с/с 
1/150
Меридиан
арт. 99124

(99124)

-47%

-42%

-17%

-25%БОН ДЖОРНО 
чипсы 1/90 в асс/те
Меркатус
арт. 34862             , 34863             , 
34864             , 34865

(34864)
(34863)(34862)

(34865)

67.48

37.10

150.08

79.90
-32%



МИДИИ, 
ЩУПАЛЬЦА 
КАЛЬМАРА 
И МИДИИ, КАЛЬМАР 
в рассоле, в чесночном соусе 1/180
Балтийский берег
арт. 83977             , 
83975             , 
28310

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

-25% -18%

-18%

(83977)
(83975)
(28310)

79.30

59.50

46.50

39.50

85.07

69.90

104.15

84.90

80.94

71.50

71.25

57.50
58.11

44.90
127.20

99.50

56.63

42.50

40.80

34.90

59.98

49.90

61.14

49.90

36.90

32.50

СЕЛЬДЬ
филе-кусок с/с масле 1/150 
(По-королевски, Матье, 
Под водочку)
ИП Лукашов Д.В.
арт. 20960              , 
20961             , 
20959

САЙРА
ндм
1/250 ж/б
5 Морей
арт. 64245

СВИНИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б
ЙошкарОлинский 
МПЗ
арт. 75755

СВИНИНА, ГОВЯДИНА
тушеная в/с 1/300 ж/б 
Сохраним традиции
Калининградский 
тарный комбинат
арт. 93865              , 
93858

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
1/370 ж/б
Молпроект
арт. 17773

СГУЩЕНКА
вареная 8,5% 1/380 ж/б
Молочная страна
Эрконпродукт
арт. 7581

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 8,5% 1/880 пл/б
Любимая классика
Эрконпродукт
арт. 78655

СМОЛЕНСКАЯ
говядина тушеная 
1/325 ж/б
ЙошкарОлинский 
МПЗ
арт. 93361

ИКРА МИНТАЯ, 
ИКРА СУДАКА
натуральная 
1/120 ж/б
Авистрон
арт. 50192             , 
69034

САРДИНА ИВАСИ
тихоокеанская 1/245 ж/б 
№6 (ключ) ТМ "Азбука
Моря"	
АО Южморрыбфлот
арт. 24844

СКУМБРИЯ 
КУРИЛЬСКАЯ
натуральная 1/245 ж/б
Доброфлот
АО Южморрыбфлот
арт. 91404

КИЛЬКА
балтийская неразделанная 
в томатном соусе 
1/240 гр ж/б №3 
Сохраним традиции
Калининградский 
тарный комбинат
арт. 27139

(20959)

(64245)

(75755)

(93858)

(17773) (7581)

(78655)

(93865)

57.47

53.90

40.98

37.50
34.26

31.50

ТУНЕЦ
бланшированный 1/185 
Сохраним традиции
Калининградский 
тарный комбинат
арт. 35072

КАША ГРЕЧНЕВАЯ
с говядиной 1/325 ГОСТ 
Сохраним традиции
Калининградский 
тарный комбинат
арт. 35069

КАША ПЕРЛОВАЯ
с говядиной 1/325 ГОСТ 
Сохраним традиции
Калининградский 
тарный комбинат
арт. 35071

(35072)

(35069) (35071)

(93361)

(20961)
(20960)

(69034)

(24844)

(50192)
(91404)

(27139)

5+1

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов,
Доставка Пенза, Доставка Кирова.

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 20%

арт. 12223 - «СВИНИНА ТУШЕНАЯ» 
в/с ГОСТ 1/325 ж/б ОВА
арт. 12224 - «ГОВЯДИНА ТУШЕНАЯ» 
в/с ГОСТ 1/325 ж/б ОВА

При покупке 5 штук 
в ПОДАРОК 1 штука 

-25%

-26%

-29% -25%

ПАШТЕТ
Деликатесный (из мяса 
птицы, из индейки),  
с гусиной печенью 1/105
Хаме
арт. 86898              , 
86899              , 
35460

(86898)
(86899)
(35460)

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 1/270 дой-пак 
Алексеевское
арт. 74339

(74339)

38.75

28.50

62.95

44.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ФРАУ МАРТА
фасоль 1/310 ж/б в асс-те
Эрконпродукт
арт. 66135             , 22601              , 
22602              , 22603

ОВОЩНАЯ СКАЗКА
горошек зеленый, кукуруза 
сахарная 1/310 ж/б ГОСТ
Эрконпродукт
арт. 83494             , 
83717

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ, 
МАСЛИНЫ 
без косточек 1/300 ж/б
Иска
арт. 91256             , 
91255

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ
1/480 ст/б
Солвита
арт. 57622

К ШАШЛЫКУ, 
СЛАДКИЙ,
ПО-ДОМАШНЕМУ
кетчуп томатный 1/850
Гвин Пин
арт. 30726             , 
30727             , 
30728

БОРЩ
из свежей капусты 
1/530 ст/б
Давыдовский 
продукт
арт. 24584

АССОРТИ
маринованное 
(томаты/огурцы) 
1/680 ст/б
Кубань-Продукт
арт. 12663

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
1/770 ж/б
Помидорка
арт. 3746

СОУС
Краснодарский 
Элита 1/690
Кухмастер
арт. 27786

СОУС
Кисло-Сладкий, К Мясу, 
Барбекю, Чили Острый, 
1/280
Кухмастер
арт. 66038, 66035,
66037, 26712

(83717) (91255)
(91256)

(57622)

(30726)
(30727)
(30728)

(24584)(12663)

(3746) (27786)

(83494) (66135)
(22602)

(22601)
(22603)

48.30

39.50
64.31

49.90

39.77

29.99
41.52

30.90
55.94

47.50

181.27

134.90
62.90

44.90
38.50

27.90

В акции не участвуют клиенты 
Доставок: Иваново, Владимир, Москва, Рязань.

В акции не участвуют клиенты 
Доставок: Иваново, Владимир, Москва, Рязань.

2+1

При покупке 2-х штук одного вида в ПОДАРОК 1 штука*

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

фруктовое пюре «ХАЙНЦ»
арт. 76940 - Наливное яблочко 1/100 
арт. 76938 - Фруктовый салатик 1/100  
арт. 76939 - Нежная грушка 1/100  
арт. 98036 - Яблоко, клубника и 5 злаков 1/90 
арт. 98037 - Яблоко, чернослив и 3 злака 1/90 
арт. 98035 - Фруктовый салатик и 3 злака 1/90

При покупке 2-х штук одного вида в ПОДАРОК 1 штука*

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

кетчуп «ХАЙНЦ» 1/350 дой-пак
арт. 57617 - Для гриля и шашлыка 
арт. 57616 - С чесноком и пряностями
арт. 75542 - Итальянский
арт. 45312 - Томатный 

арт. 45325 - Острый
арт. 17759 - С Кайенским 
перцем

2+1

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
ГОСТ 1/270 ст/б
Кухмастер
арт. 27439

(27439)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
ГОСТ 1/480 ст/б
Кухмастер
арт. 27217

(27217)

50.50

34.90
75.50

52.50

-30%

-25%

-30%

-29%-29%-25% -27%

КЕТЧУП
Лечо, Острый по-грузински, 
Томатный, Шашлычный 1/260 д/п
Кухмастер
арт. 27265              , 27290              , 
27292             , 27374

(27265) (27290)
(27374)(27292)

-30%
СОУС СОЕВЫЙ
Classic, Японский 1/280
Стебель бамбука
арт. 66031             ,
66034

(66034)
(66031)

42.90

29.90

42.32

29.90

32.50

22.50
40.86 

32.90

-25%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ГОВЯДИНА
тушеная 1/325 ж/б ключ
рисунок клетка
Барс 
арт. 16661

ПЛОВ УЗБЕКСКИЙ
с говядиной по-домашнему
1/325 ж/б ключ
Барс 
арт. 23219

ДОЛМА АРМЯНСКАЯ 
в виноградном листе
1/325 ж/б ключ
Барс 
арт. 68862

ГУЛЯШ ГОВЯЖИЙ
1/325 ж/б ключ
Барс 
арт. 68692

СЕРДЦЕ ГОВЯЖЬЕ
ГОСТ 1/325 ж/б ключ
Барс 
арт. 0

КИЛЬКА
балтийская в томатном соусе
1/250 ж/б ГОСт ключ
Барс 
арт. 10348

ТУНЕЦ
натуральный с/с 
1/250 ж/б ключ
Барс 
арт. 20302

САЙРА
копченая в масле ГОСТ 
1/190 ж/б
Барс 
арт. 16666

СКУМБРИЯ
атлантическая натуральная 
с доб.масла, с овощным 
гарниром в томатном соусе, 
в томатном соусе 1/250 ж/б ключ
арт. 10350             , 
16685             , 16680

САРДИНА
атлантическая натуральная 
с доб.масла, в томатном соусе
ГОСТ 1/250 ж/б ключ
арт. 16673             , 16667

ГОВЯДИНА
тушеная ГОСТ в/с 
1/325 ж/б ключ рисунок Экстра
Барс 
арт. 16663

СВИНИНА
тушеная ГОСТ в/с 
1/325 ж/б ключ рисунок Экстра
Барс 
арт. 16675

(16661)

(23219)

(68862)

(68692) (0)

(10348)

(20302)

(16666)

(16685)

(16673)

(16680)

(16667)

(10350)

(16663) (16675)

130.12

109.90

80.73

67.50

118.38

99.90

144.42

122.50
87.01

74.90

43.35

38.50

79.46

67.50

84.90

71.90
ШПРОТЫ
в масле из балтийской кильки 
Ханза ГОСТ 1/175 ж/б с ключом
Барс 
арт. 14908

ШПРОТЫ
в масле ГОСТ 1/160 ж/б 
с ключом
Барс 
арт. 10347

(14908) (10347)

84.95

70.50
67.91

56.50

69.60

59.90

67.60

58.50

САЙРА
тихоокенская ндм,
натуральная 
1/250 ж/б ключ
Барс
арт. 10349             , 26469

(10349) (26469)

76.83

64.90

164.33

139.00
153.27

135.90



СЛАВЯНСКИЙ
концентрат квасного 
сусла 1/550
Фабрика 
цвета
арт. 58542

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ДОШИРАК
лапша б/п 1/90 
(со вкусом морепродуктов, 
свинина)
арт. 16380
                   , 
2191

КАША ОВСЯНАЯ
б/п с малиной, с черникой,
с клубникой 1/40 шоубокс
Увелка
арт. 92217             , 
92218             , 
92219

ГЕРКУЛЕС НЕЖНЫЙ
овсяные хлопья 1/450
Русский 
продукт
арт. 19897

ЧАЙКОФСКИЙ
сахар пресованный 1/250
Русагро-
Сахар
арт. 33088

РЯЗАНОЧКА
мука хлебопекарная 
1 кг в/с 
Русский хлеб
арт. 33811

БОРОВСКОГО 
концентрат кваса 1/500
Фабрика 
цвета
арт. 58543

БУЛГУР
крупа пшеничная 
1/500
Мистраль
арт. 88512

КУСКУС
крупа пшеничная 
1/450
Мистраль
арт. 80742

КИСЕЛЬ
клубничный, 
плодово-ягодный 1/90
Русский 
продукт
арт. 70087              , 
70088

ВЕГЕТА
приправа
1/75
арт. 20275

МИЛАДОРА
масло 
растительное
нераф. 1/900 
Нефис 
Биопродукт
арт. 35016

МУКА 
ДЛЯ БЛИНОВ
Нижегородская
1 кг
Кристалл
арт. 22832

АКБАР
чай черный крупный 
лист 1/100 красно-
белая пачка
арт. 14031 

КРАСНОДАРСКИЙ 
ЧАЙ
чай черный 
с чабрецом 
и душицей 25 пак. 
арт. 29046

ГЕРКУЛЕС 
хлопья овсяные
1 кг
Клинские
арт. 27024

СУП ДАЧНЫЙ
1/60 в асс-те
Русский 
продукт
арт. 736, 
87631, 17660, 
17659

(2191)
(92218)
(92219)

(19897)

(33088)(33811) (58543)

(88512) (80742)

(70088)(20275)

(35016)

(22832)

(14031) (29046)

(70087)

(27024)

(16380)
(92217)

РИС 
КУБАНЬ
белый 
круглозерный 
1/900
Мистраль
арт. 58207 (58207)

32.71

26.50
11.37

7.50

71.16

64.50

19.56
42.89

34.35

19.66

14.90
34.38

23.50

49.28

37.8138.69
32.50

29.90

96.34

72.00
69.09

59.00
61.66

43.00

100.60

91.1044.93
94.15

84.90

13.66

10.50

94.21

63.90

-32%
(58542)

ВОЛОДАРОЧКА
мука пшеничная
хлебопекарная в/с 
2 кг
МК Володарский 
арт. 79719

(79719)

55.99

44.90

-20%

АКБАР
чай черный Лимитед 
Эдишен 25 пак. с/я
арт. 22012

АКБАР КОРАБЛЬ
чай черный Лимон
25 пак. с/я
арт. 34892

(22012)

(34892)

48.30

39.90

48.30

34.00

ШЕННУН
чай 15 пирамидок
в асс-те
арт. 30461, 30736, 
30743, 30746, 30825 

АЛЬТЕРО-ГОЛД
масло растительное
с добав. оливкового 
1/810 
Эфко
арт. 30045

(30045)

79.58

67.50

-34% -32%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ЧЕРНЫЙ ПАРУС
кофе
1/85 ст/б
Славкофе
арт. 88813 

ЛЮБИМЫЙ
нектары 1,93 л в асс-те
Пепси
арт. 56462, 87621, 
94352, 95251, 95249, 
37549, 94349, 
28843, 64813

ФРУКТОВЫЙ САД
нектары 0,93 л в асс-те
Пепси
арт. 97138, 65881, 
88495, 65878, 65880, 
65884, 65858, 65882, 
65879, 79272, 79271

TIBET`S HERBS
цикорий 1/100
Кофейный дом 
Хорсъ
арт. 88149 

(88813) (88149)

136.75

99.90

102.33

83.00
24.70

18.00

65.00

74.20

55.00

74.31

53.00
67.38

47.00

AMBASSADOR 
PLATINUM
кофе 1/95 ст/б
Штраус
арт. 1061

(1061)

-50%

279.12

130.00
ДАРЫ КУБАНИ
сок 1 л в асс-те
Южная соковая компания
арт. 24147             , 
24148             ,
24149             ,
24151

ДОБРЫЙ
нектары 0,2 л в асс-те
Мултон
арт. 1822           , 
16861             , 
16607             , 
16601

БЕРН
напиток 
энергетический 
Ориджинал 
0,5 л ПЭТ
арт. 87323

ВЯТСКИЙ 
КВАС
Хлебный
0,5 л ПЭТ
арт. 24463

(24151)

(16601)

(87323)

(24463)

(24149)

(16607) 

(24148)

(16861)

(24147)

(1822)

7UP, PEPSI, PEPSI ЧЕРРИ, 
PEPSI ЛАЙМ, MOUNTAIN DEW, 
MIRINDA
лимонад 1,5л ПЭТ 
Пепси
арт. 79238, 79247, 
97741, 20508, 79240, 
79242

ЛИПТОН
чай холодный 0,5л ПЭТ 
Пепси
арт. 91396, 91393, 
26405, 26396

-30%

-27%

-25%-20%

СОК 
ТОМАТНЫЙ
с мякотью, 
с черным перцем 
0,7 л ст/б
Кухмастер
арт. 34085              , 
34086

(34086)
(34085)

НЕКТАР
тыквенный, 
тыквенно-
морковный  
0,7 л ст/б
Кухмастер
арт. 34087              , 
34084

(34084)
(34087)

РУССКИЙ 
ДАР
квас 1,5 л
Пепси
арт. 86829

(86829)

55.99

40.50
57.98

41.90

76.17

58.00

25.00

20.00

42.84

32.00

МОХИТО
0,5 л ж/б в асс-те
Очаковский
арт. 34910              , 
34915

МОХИТО
1 л в асс-те
Очаковский
арт. 34905              , 
34906

КОМПОТИКИ
0,   л ПЭТ в асс-те
Очаковский
арт. 34907              , 
34908              , 
34909

(34915) (34906) (34909)
(34908)(34910) (34905)

(34907)

32.38 49.56 40.00

51.63

39.0011.50

32.00

17.00

ЛИМОНАД, КЛУБНИКА, 
ДЮШЕС
напиток 0,6 л ПЭТ 
Смайл
арт. 33052             , 
33050              , 
33049

ФАНТА АПЕЛЬСИН, 
СПРАЙТ, КОКА-КОЛА
напиток 0,3 л ж/б 
арт. 97923             , 
68170              , 
16615

ЭКСТРА-СИТРО, ДЮШЕС
ЛИМОНАД, КЛУБНИКА 
напиток 1,5 л ПЭТ 
Смайл
арт. 33066             , 
33058              , 
33062              , 
33060

(33049)

(16615)

(33060)
(33050) 

(68170) 

(33062) 
(33052)

(97923)

(33058)
(33066)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

 «МИСТЕР БЕЛКИН» 
арт. 97323 - семечки жареные 1/140 
арт. 97324 - семечки жареные соленые 1/140
При покупке 3-х штук (одного вида) 
в ПОДАРОК 1 штука*

3+1



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

УГОЛЬ
15 л
Стимул
арт. 90539

(90539)

-20%

ПАКЕТ ДЛЯ МУСОРА
60л/20шт.
Артпласт
арт. 35021

РОЗЖИГ
0,5 л
Химторг	
арт. 98556

RAID
пластины от комаров 
для электрофумигатора 
на алюминиевой 
основе 10 шт.
Эс.Си.Джонсон
арт. 92253

(92253)

RAID
аэрозоль 
от ползающих 
и летающих 
насекомых 
Весенний луг 
1/300
Эс.Си.Джонсон
арт. 92762

(92762)

БЕЛИЗНА
1 л 
БСК
арт. 35461

(35461)

ЛАМПА 
накаливания 
Старт 95 ВТ Е27 1 шт.
арт. 35430

(35430)

(35021)

RAID
спираль от комаров
5*2 шт.
Эс.Си.Джонсон
арт. 86490

(86490)

OFF! 
аква-спрей 
от комаров, 
охлаждающий 
эффект 1/100
Эс.Си.Джонсон
арт. 86484

(86484)

АДИДАС
дезодорант женский 
1/0 в асс-те
арт. 25201             , 
25209             , 
25236

(25236)
(25209)

(25201)

(98556)

145.60

118.40

46.84

37.10

28.00

19.60

22.97

16.00

66.27

53.80

40.00

34.60

114.75

92.00

SPLAT 
PROFESSIONAL
зубная паста Сенситив, 
Отбеливание, Биокальций 1/100
арт. 95999             , 84559             , 
84556

(84556)
(84559)(84999)

-35%

ПАКЕТ ДЛЯ МУСОРА
30/30шт.
Артпласт
арт. 35020

(35020)

129.05

83.80

171.11

130.00
171.11

130.00

16.32

12.20
18.40

12.80
80.00

60.00

2+1

АДИДАС
дезодорант мужской 
1/150 в асс-те
арт. 25153             , 
25268             , 
25269

(25269)
(25268)

(25153)

178.87

145.50

PALMOLIVE
крем-гель 
для душа Олива 
и увлажняющее 
молочко 1/250
Колгейт-Палмолив
арт. 55309

(55309)

134.99

92.00

JOKER 2FST
станки для бритья 
одноразовые, 2-ное 
лезвие, фикс. 
головка, увлаж. 
полоска 5 шт.  
Альбертотекс
арт. 90573

(90573)

89.40

74.30

БАТАРЕЙКИ
алкал. GP SUP 
24А ААА, 
GP SUP 15А АА 
4 шт. пленка
арт. 35135             ,
35416

(35416)
(35135)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 0%

арт. 14239 - «МОЕ СОЛНЫШКО» гель 
для подмывания младенцев с календулой 
1/200
арт. 93940 - «МОЕ СОЛНЫШКО» детский 
шампунь Сочный мандарин 1/200
При единовременной покупке 
НАБОРА из 2-х штук в ПОДАРОК 1 штука*
«МОЕ СОЛНЫШКО» гель зубная паста 
Тутти-фрутти 1/100 (арт. 90082)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

АКЦИИ

В акции не участвуют клиенты Доставка Москва.

В акции не участвуют клиенты опта.В акции не участвуют клиенты опта.

+
+

++

арт. 15357 - макаронные изделия «ПЕТУШИНЫЕ ГРЕБЕШКИ» 1/400 Макфа
арт. 15041 - макаронные изделия «ПЕРЬЯ» 1/400 Макфа
арт. 86940 - макаронные изделия «РОЖКИ ГЛАДКИЕ» 1/400 Макфа
арт. 13169 - макаронные изделия «РОЖКИ» 1/400 Макфа
арт. 15040 - макаронные изделия «СПИРАЛИ» 1/400 Макфа
арт. 13167 - макаронные изделия «УЛИТКА» 1/400 Макфа
арт. 13168 - макаронные изделия «ВИТОК» 1/400 Макфа
арт. 15042 - макаронные изделия «РАКУШКИ» 1/400 Макфа
арт. 81722 - макаронные изделия «ВЕРМИШЕЛЬ» 1/400 Макфа
арт. 59396 - макаронные изделия «ВЕРМИШЕЛЬ ОРИГИНАЛЬНАЯ 
ДЛИННАЯ» 1/400 Макфа
 
При покупке 20-х штук в ПОДАРОК 4 штуки*  
макаронные изделия «ВЕРМИШЕЛЬ» 1/400 Макфа 
(арт. 81722)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 17%

20+4

При покупке 27 штук в любом ассортименте 
в ПОДАРОК 9 штук* сока «САДЫ ПРИДОНЬЯ» 
Зеленое Яблоко 0,2 л (арт. 76257)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 33%

«САДЫ ПРИДОНЬЯ» 0,2 л
арт. 74016 - сок Яблоко прямого 
отжима
арт. 65482 - сок Яблоко/виноград
арт. 86194 - сок Яблоко/вишня
арт. 86193 - сок Яблоко/шиповник
арт. 76257 - сок Зеленое яблоко
арт. 65480 - сок Яблоко/абрикос

арт. 65484 - сок Мультифрукт
арт. 65483 - сок Яблоко/персик
арт. 76258 - нектар Яблоко/морковь
арт. 88733 - сок Яблоко/черная 
смородина
арт. 76259 - нектар Яблоко/тыква
с мякотью

27+9

арт. 76222 - нектар «МОЙ» Ананас 0,95 л
арт. 76223 - нектар «МОЙ» Гранат/виноград 0,95 л
арт. 76225 - нектар «МОЙ» Мультифрукт 0,95 л
арт. 76226 - нектар «МОЙ» Персик/яблоко 0,95 л
арт. 76224 - нектар «МОЙ» Яблочный 0,95 л
арт. 76227 - нектар «МОЙ» Томатный 0,95 л
 
При покупке 24 штуки в любом ассортименте 
в ПОДАРОК 6 штук* нектара «МОЙ» 
Мультифрукт 0,95 л (арт. 76225)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 25%

24+6

3+1

При покупке 3-х блоков (1 блок=20 шт.) 
кофейного напитка «УНО МОМЕНТО» Капучино
1/25 (арт. 24933) в ПОДАРОК 1 блок*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%



С 1 ПО 6 ИЮЛЯ

С 1 ПО 6 ИЮЛЯ

41.76

27.84

55.91

37.27

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 3-х ед. товара 
единовременно

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 3-х ед. товара 
единовременно

КАРАВАЕВО 
мороженое

 промбирв вафельном 
рожке 1/100

арт. 99808

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

1/400 ж/б
Дядя Ваня
арт. 57367

МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ!

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам 
отдела доставки 
Мялкин Алексей

телефон +7 950 352-99-74

Директор по продажам 
отдела выделенных команд 

Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Сладкая жизнь плюс
(официальная группа)

* НОВЫЕ 15 КЛИЕНТОВ,  
впервые оформившие заказ 
через мобильное приложение, 
получат подарок  кофе 
сублимированный
«БУШИДО ORIGINAL» 
1/100 ст/б

Сделай свой первый за
каз 

 и получи подарок*

БОЛЬШЕ АКЦИЙ 
В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 
«СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ»

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

Приложение « Сладкая жизнь»
Скачайте бесплатно в App Store или Play Market!

www.swnn.ru

С 1 ПО 6 ИЮЛЯ

97.80

65.20*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 3-х ед. товара 
единовременно

КЛАССИЧЕСКИЕ
сосиски 1/440

Родные угодья 
Чернышинский МК

арт. 23317

С 1 ПО 6 ИЮЛЯ

74.50

49.70*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 3-х ед. товара 
единовременно

АМЕРИКАНО 
NEW

печенье 1/270
Кухмастер
арт. 27693

С 1 ПО 6 ИЮЛЯ

С 1 ПО 6 ИЮЛЯ

127.10

101.68

67.38

50.54

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 5 ед. товара 
единовременно

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 4-х ед. товара 
единовременно

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

8,5% 1/650 дой-пак 
Алексеевский

арт. 91171

ДАРЫ КУБАНИ
сок Яблоко 1 л

Южная соковая 
компания
арт. 24151

2+1
ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

4+1
ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

2+1
ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!
ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

3+1

НЕ БОЛЕЕ 100 АКЦИОНЫХ ТОВАРОВ НА КАЖДУЮ ПОЗИЦИЮ.

2+1
ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

2+1


